



КОРЕННЫЕ НАРОДЫ СОБРАЛИСЬ НА СОВЕТ

На прошлой неделе прошел Совет представителей коренных малочисленных народов, проживающих в Пенжинском муниципальном районе, при Администрации Пенжинского муниципального района.

На собрании присутствовало 14 родовых общин, из них 6 председателей и 8 представителей. На повестку дня вынесено шесть вопросов.

Заседание началось с доклада начальника отдела по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям Администрации Пенжинского муниципального района Сергея Галасюка. Он пояснил собравшимся особенности Закона «О дальневосточном гектаре» в части определения границ территорий традиционного природопользования. Рассказал о работе администрации по составлению карты района с местами захоронений, культовых и священных территорий. Провел разъяснительную работу с родовыми общинами о правильности подачи заявок на «Дальневосточный гектар» и определения границ территорий традиционного природопользования.

Далее был заслушан Отчет о проделанной работе Совета представителей коренных малочисленных народов, проживающих в Пенжинском муниципальном районе, при Администрации Пенжинского муниципального района за 2016 год. Было принято решение признать работу Совета удовлетворительной.

Утвержден также план работы Совета на 2017 год. Помимо уже намеченных мероприятий присутствующие добавили в него проведение праздника «День оленевода» и Дня нерпы «Хололо».

Начальник отдела культуры Администрации Пенжинского района Ольга Сергина рассказала собравшимся о том, что с 9 по 15 апреля будет проходить Краевая добровольческая акция «Весенняя неделя добра-2017». В задачи акции входят: привлечение внимания общественности к важной роли добровольчества и благотвори-

тельности, вовлечение в оказание добровольческой помощи как можно больше организаций и инициативных групп, оказание добровольческой и благотворительной помощи целевым группам. Каждый день акции имеет свою тематику. Родовым общинам было предложено поучаствовать в акциях «День добровольца «Спешите делать добро», «День здорового образа жизни « В здоровом теле – здоровый дух», а также в специальной акции для детей «Им покорятся звезды!»

Следующим пунктом повестки шли переборы председателя Совета представителей коренных малочисленных народов, проживающих в Пенжинском муниципальном районе, при Администрации Пенжинского муниципального района. При двух воздержавшихся председателем Совета был избран председатель родовой общины «КРЕЧЕТ» Юрий Долган.

Предпоследним вопросом решалось распределение денежных средств на про-

ведение программного мероприятия «Создание условий для устойчивого развития экономики традиционных отраслей хозяйствования коренных малочисленных народов в местах их традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности». В этом году планируется потратить на уровне 2016 года – 800 тыс. рублей. Советом было принято решение распределить деньги среди пяти общин. Правда, суммарный объем заявок несколько превысил запланированный объем финансирования.

В конце заседания было принято предложение создать инициативную группу в Совете, для более мобильного решения вопросов в помощь председателю.

Помимо этого, необходимо активизировать работу со всеми членами родовых общин по проведению заявочной кампании на вылов рыбы на 2018 год. Бланк заявок имеются в администрациях сельских поселений. При этом стоит обратить внимание о наличии у членов общин документов, подтверждающих принадлежность к КМНС.

Юлия Трофимчик, специалист по КМНС Администрации Пенжинского района



ДЛЯ ЖЕЛАЮЩИХ СТАТЬ ОПЕКУНАМИ

Управление образования Администрации Пенжинского муниципального района информирует, что ведется прием заявлений граждан выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан, либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в установленных семейным законодательством Российской Федерации формах.

За более подробной информацией Вы можете обратиться в Управление образования Администрации Пенжинского муниципального района по адресу: с. Каменское ул. Ленина д. 12, либо по телефону 84154661130

Перечень документов для установления опеки (попечительства)

1. Заявление в ООП
2. Заявление о выдаче заключения о возможности быть опекуном
3. Справка о наличии / отсутствии судимости за преступления против личности
4. Медицинское заключение по результатам освидетельствования гражданина (ф. 164/у-96)
5. Копия паспорта
6. Копия свидетельства о заключении брака
7. Документы о жилищно-бытовых условиях: копия финансово-лицевого счета, выписка из домовой (поквартирной) книги, если жилье муниципальное. Если жилье приватизировано или находится в частной собственности, то документы, подтверждающие право собственности на жилое помещение (договор купли-продажи, свидетельство о регистрации права собственности – заверенные копии)
8. Акт обследования жилищно-бытовых условий
9. Справка с места работы с указанием занимаемой должности и заработной платы / декларация о доходах, справка о размере получаемой пенсии (для пенсионеров)
10. Характеристика с места работы
11. Согласие всех членов семьи, достигших 10 летнего возраста, на установление опеки (попечительства) над несовершеннолетним ребенком
12. Краткая автобиография
13. Справки о соответствии жилых помещений санитарным и техническим нормам, выданные соответствующими уполномоченными органами – БТИ и СЭС (выдаются по запросу органов опеки и попечительства на безвозмездной основе)
14. Документ о прохождении подготовки гражданином, выразившим желание стать замещающим родителем.
15. Заявление об оказании содействия в подборе ребенка
16. Анкета гражданина

РЫБА ЛОВИТСЯ ТОЛЬКО НА БУМАЖКУ

Уважаемые представители коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, проживающие в Пенжинском районе!

Осуществляется прием заявок на предоставление водных биологических ресурсов, отнесенных к объектам рыболовства, в пользование в целях обеспечения традиционного образа жизни коренных малочисленных народов на 2018 год. Заявки представляются в территориальное управление Росрыболовства до 1 сентября 2017 года. Заявка может подаваться непосредственно заявителем или уполномоченным им лицом, либо направляться в виде почтового отправления.

Опыт предыдущих лет, показал, что заявочная кампания в основном проходит в июне-июле месяце. Часть заявок до 1 сентября не успевают поступить в управление. Для осуществления контроля, наличия времени для устранения допущенных ошибок заявки надо предоставлять заранее.

Заявки принимаются по 31 августа 2017 года (включительно) по адресу: 683009, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Академика Королёва, 58, Северо-Восточное территориальное управление Росрыболовства.

Телефон для справок: (84152) 23-58-58.

Заявка может быть подана лично или уполномоченным лицом, либо направлена почтовым отправление (с учетом времени, необходимого для доставки) и только в машинописном варианте.

Обращаем внимание, что заявки, полученные после 31 августа 2017 года к рассмотрению приниматься не будут. Ваша заявка будет рассмотрена в течение 30 дней с даты ее получения, в случае отказа в принятии решения о предоставлении водных биоресурсов в пользование в течение 5 рабочих дней Вы будете письменно уведомлены Северо-Восточным территориальным управлением Росрыболовства. В этом случае, Вы вправе повторно представить заявку по 31 августа 2017 года (включительно), приняв во внимание причины, послужившие основанием для отказа.

Также, Вы вправе изменить заявку до окончания срока подачи заявок или отозвать заявку в любое время.

Бланк заявки Вы можете получить в администрации Вашего муниципального образования или скачать на сайте Пенжинского муниципального района, в разделе «Родовые общины» по адресу: www.пенжинский-район.pf/rodovye-obschiny.html

НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ ПОЯВИЛАСЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ О ПЕРЕРАСЧЕТЕ ПЕНСИИ

На Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) появилась возможность подать заявление о перерасчете размера пенсии в электронной форме.

Перерасчет размера пенсии будет осуществлен после представления документов, которые являются основанием для перерасчета. Если эти документы находятся в распоряжении других государственных органов, Пенсионный фонд запросит их самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия. При этом гражданин вправе представить эти документы сам.

Если же этих документов в распоряжении других госорганов нет, т. е. они относятся к документам личного хранения, в этом случае после подачи заявления в электронной форме необходимо в течение пяти рабочих дней представить в территориальный орган ПФР, указанный в заявлении, документы, которые являются основанием для перерасчета размера пенсии. В случае непредставления этих документов, заявление остается без рассмотрения.

Уведомление о принятом Пенсионным фондом решении поступит в личный кабинет на ЕПГУ.

Максим Дьяченко,
пресс-служба ОПФР

С «ЛЫЖНОЙ РОССИИ» ПРОВОЖАЕМ ЗИМУ

Всех желающих, любителей лыжных гонок, учащихся школ и других организаций приглашают принять участие в лыжной гонке «Лыжня России 2017», которая пройдет 8 апреля на реке Пенжина, острове Пионерский.

Регистрация участников продлится с 10.30 до 11.15 часов.

Старт соревнований в 11.30 часов.

Справки по телефону: 8(41546) 61-139.

По окончании лыжной гонки в 13.00, на острове Пионерский, начнутся праздничные гуляния по случаю проводов зимы. В программе: театрализованное представление, развлекательные конкурсы, угощения. Справки по телефону: 8(41546) 61-235.

ВНИМАНИЕ: с собой захватить: своих родных и близких и веселее, хорошее настроение!

КНИЖКИНА НЕДЕЛЯ – 2017

Традиционно в дни весенних каникул во всех филиалах МКУК «Пенжинская межпоселенческая централизованная библиотечная система» проходит Книжкаина неделя.

На протяжении всей недели библиотека встречает своих юных читателей, стараясь, чтобы каждая встреча стала запоминающейся. Юным читателям напомнили историю празднования Недели Детской книги.

Открытие Книжкиной недели в с. Каменское прошло под эмблемой волшебного «Цветика-семицветика». Ребята вспомнили произведение Валентин Катаева «Цветик-семицветик» и уточнили, почему именно этот цветок стал символом недели.

Открытие Недели Детской книги выпало на 27 марта – Всемирный день театра. В заключении мероприятия юным гостям был показан кукольный спектакль «Теремок» по мотивам русской народной сказки. Артистами этого спектакля стали библиотекари. По окончании спектакля ребята сами придумали счастливое окончание сказки. Счастливые лица детей говорили о том, что представление им очень понравилось.

На одном из мероприятий недели «Литературные бродилки» – ребята путешествовали по станциям – «Историческая», «Краеведческая» и «Литературная». Отправление с каждой станции начиналось с объявления «начальника станции» Надежды Шлыкковой. На каждой станции ребят ждали непростые задания, но наши читатели без труда справились с ними и посетили все станции. Затруднение у ребят возникло только на станции «Историческая», что дает повод для размышления взрослым.

В детском филиале с. Каменское прошло первое заседание клуба «Родничок» для любителей сочинять и читать стихи.

На заседании юные поэты и чтецы ознакомились с основными положениями клуба, стали соавторами произведения Корнея Чуковского «Путаница», проявили свои способности в сочинительстве и чтении стихотворений, расширили круг чтения. Не осталось в стороне и творчество местных поэтов Марии Тукмачевой и Юрия Сошальского, дети с удовольствием читали их стихи. О том, что заседание прошло с вдохновением можно судить по этим простым стихам о весне. Это плод совместного творчества.

*Пришла красавица весна
С теплом, добром и светом,
С веселым криком журавлей
От лета скорого приветом.
Уж тает снег на косогорах,*

*И с них веселые ручьи
Сбегают дружно, вниз к просторам
Ещё заснеженной реки.
Весна зовет гулять по лужам,
Резвиться, бегать и скакать
И с нетерпением ждать от солнца,
Когда его лучей поток
Заглянет утром к нам в оконце.*

В завершении заседания клуба «Родничок» за кружкой чая под шум самовара дети делились своими впечатлениями о прошедших мероприятиях.

Не забыли мы и о самых маленьких читателях – воспитанниках детского сада «Теремок». Они тоже посетили кукольный спектакль, стали участниками викторины «Склад потерянных сказочных вещей».

Участники мероприятий не остались без сладких призов.

*Марина Бесхлебная,
Директор ПМЦБС*



ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТЕЙ

Книга - это таинство, сказка, волшебство. Для воспитателей детских дошкольных учреждений книга – это ещё и средство нравственного, эмоционально – эстетического воспитания.

В МКДОУ «Сказка» села Слаутное недавно состоялось увлекательное мероприятие, объединенное одним названием «Поэтический альбом» - конкурс чтецов.

Первую страницу поэтического альбома открыл воспитанник старшей группы Редькин Кирилл со стихотворением Агнии Барто «Мишка косолапый»

А Костя Соловьёв с мамой импровизировали стихотворение К. Чуковского «Доктор». Лехтытвалгал Виталий с задором загадал загадку о матрешках.

Во время инсценировки музыкальной композиции «Ути-ути» Амтынавургиной Валерии с мамой прочитала стихотворение на своём родном корякском языке Тынаргина Антонина. Серьёзное стихотворение В. Маяковского «Октябрьский марш» исполнил Тыхильгин Андрей с папой.

Юные барабанщики из средней группы продолжили конкурс стихотворением Агнии Барто «На парад идёт отряд».

Колосова Злата с мамой импровизировали стихотворение А. Блока «Ночь, улица, фонарь».

«Чтение – это один из истоков мышления и умственного развития».
(В.А. Сухомлинский)

Последнюю страницу поэтического альбома закрывает весёлое поурри в исполнении семьи Галина Коялхот Водуца, воспитатель младшей группы Оксана Соловьёва пригласила почётных гостей в жюри: Татьяну Мизинину - учитель начальных классов школы, Аду Долган – представитель Администрации села, Любовь Каканан – работник Центра по поддержке КМНС.

Зрители, дети и взрослые тепло принимали юные дарования. Они награждали юных артистов бурными аплодисментами.

В детском саду для детей постоянно организуется много разных мероприятий. Это наполняет жизнь наших воспитанников радостью и смехом. Развивает их интеллект, учит на примерах книжных героев не бояться трудностей, преодолевать робость и неуверенность в себе, активизирует творческий потенциал. И воспитателя и каждого ребёнка.

Вся книжная неделя сопровождалась улыбками и хорошим настроением. Создавала в группах весёлый эмоциональный настрой.

Все получили удовольствие от встречи с прекрасным искусством.

*Зинаида Хечиева,
воспитатель.*

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ПРЕДСТАВИЛ МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

Бесплатное приложение ПФР, доступное для платформ iOS и Android, дает возможность пользователям мобильных устройств воспользоваться ключевыми функциями, которые представлены в Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда.

Для входа в приложение необходимо ввести четырехзначный пин-код и пройти авторизацию с помощью подтвержденной учетной записи на портале госуслуг. Подтвердить упрощенную или стандартную учетную запись можно в офисах Почты России, Ростелекома или клиентских службах Пенсионного фонда.

В дальнейшем вход осуществляется через этот пин-код. Пенсионный фонд первый среди госведомств реализовал механизм авторизации в Единой системе идентификации и аутентификации

Пенсионный фонд России представил мобильное приложение, которое позволит с еще большей легкостью получить информацию о состоянии своего индивидуального лицевого счета в ПФР, проверить перечисленные работодателем страховые взносы, а также записаться на прием и заказать нужные документы.

(ЕСИА) с помощью пин-кода.

С помощью приложения можно получить сведения о состоянии своего счета в ПФР – то есть о накопленных пенсионных баллах и стаже; о назначенной пенсии или социальной выплате, размере материнского капитала; истории своих обращений в ПФР.

В то же время ряд услуг, доступных через приложение, доступен и без авторизации на портале госуслуг. Так, с исполь-

зованием службы геолокации приложение найдет ближайшую клиентскую службу Пенсионного фонда или МФЦ и предоставит возможность записаться на прием. Помимо этого через приложение можно заказать необходимые справки и документы, а также направить обращение в ПФР.

*Максим Дьяченко,
пресс-служба ОПФР*

ОДИН ЗАСЫПАЕТ, ДРУГОЙ ПРОСЫПАЕТСЯ

На Камчатке понизилась интенсивность извержения вулкана Камбальный, тем временем, активность вулкана Ключевской, наоборот, выросла.

Ученые предупреждают об активизации вулканов на юге края. Согласно прогнозу, сделанному центром Антистихия, в этом году вероятность сильных землетрясений на юге Камчатского края превышает среднее многолетнее значение в десять раз. Магнитуда толчков может быть выше 7,0.

«Согласно спутниковым данным, сегодня количество пепла в шлейфе Ключевского увеличилось. Однако над кратером вулкана пока не регистрируются яркие термальные аномалии, поэтому говорить о начале нового извержения преждевременно», – рассказала Ольга Гирина, руководитель группы реагирования на вулканические извержения (KVERT)

Тем временем, интенсивность извержения вулкана Камбальный, по оценке ученого, немного понизилась.

Цветовой код опасности обоих вулканов для авиации – оранжевый.

Власти региона проработали различные сценарии действия на случай, если пепел от вулкана Камбальный и Ключевской будет двигаться в сторону населенных пунктов. До населения доводится информация как вести себя во время пеплопада.

Рекомендации населению при подготовке к пеплопаду

Свежий вулканический пепел может быть очень опасен. Он чрезвычайно абразивный, так как состоит из мелких и тонких остроугольных обломков пород и вулканического стекла. Кроме этого, на поверхности мельчайших частиц пепла удерживается электростатический заряд, а также капельки воды и коррозионных кислот. В связи с этим при пеплопадах воздух заметно электризуется, это может привести к поломке электроприборов. Присутствие в воздухе серы и других коррозионных элементов может вызывать различные виды недомогания у жителей (аллергическую реакцию, респираторные заболевания и др.), отравление животных и воды в открытых резервуарах; порчу оборудования и т. д.

Проблемой является респираторная угроза для дыхательных путей. Вдыхание частиц тонкого пепла приводит к раздражению дыхательных путей и особенно опасно для астматиков. Эта угроза сохраняется не только во время пеплопада, но и пока пепел остается на земле в рыхлом виде, когда он снова может подняться в воздух от ветра, движущихся автомобилей или даже от попытки пройти по нему.

Специалисты советуют готовиться к пеплопаду заранее.

На случай пеплопада в доме должны быть:

- респираторы для каждого лица семьи;
- запас еды на несколько дней;
- чистая вода в пластиковых контейнерах (по 2 л в день на человека);

• аптечка и средства первой помощи;

• запас батареек для радиоприемника;

• запас еды для домашних животных;

• огнетушитель;

Что нужно делать во время пеплопада:

• находиться в помещении, если это возможно;

• закрыть двери, окна;

• не растапливать печи;

• не выполнять тяжелую работу;

• слушать радио;

• не стирать тряпкой пепел с мебели, если не хотите поцарапать ее;

• не включать вентилятор и кондиционер;

• укрыть компьютер, стереосистему и другое оборудование пластиковой пленкой или плотной тканью и не использовать в течение пеплопада;

• если очень нужно, то стирать одежду можно в большом количестве воды, но без мыла, иначе одежда склеится;

• если вы работали во время пеплопада на улице, оставьте рабочую одежду на работе; во всяком случае, не вносите ее в свой дом;

• постарайтесь снизить до минимума вдыхание пепла: плотно закройте окна и двери дома; если пепел все же проникает в жилище, члены семьи должны надеть респираторы или марлевые повязки либо дышать через полотенце;

• не пытайтесь забрать детей из школы во время пеплопада. Школы предупреждаются о пепловой опасности и проводят все необходимые мероприятия;

• если пеплопад продолжается долго, заберите детей домой, как только позволит состояние погоды (используйте респираторы на улице);

• если люди с болезнями сердца или легких испытывают неприятные ощущения, они должны проконсультироваться со своими врачами;

• телефон используйте только в крайней необходимости;

• оставляйте домашних животных в помещении как можно дольше;

• если домашние животные убежали из дома, почистите их щеткой или пропылесосьте их, прежде чем снова пустить в дом. Не позволяйте им вылизываться и не мойте их;

После пеплопада необходимо надеть респиратор и очки перед уборкой дома от пепла; очистить крышу, водосточные желоба и другие места дома, где мог накопиться пепел; обновить запас необходимого, который должен быть у вас на случай пеплопада.

Главное управление МЧС России по Камчатскому краю